
رسانه‌های کره‌جنوبی: 
پول‌های مسدود شده ایران
به سوئیس منتقل شده است

یک رسانه در کره جنوبی گزارش کرده پول‌های ایران 
که در آن کشور مسدود شده بود به بانک مرکزی سوییس 

منتقل شده است.
به گزارش رویترز به نقل از خبرگزاری یونهاپ 
اینفومکس، قرار است بانک مرکزی سوییس این ۶ میلیارد 
دلار را از وون، پول کره جنوبی، ابتدا به دلار و بعد به یورو 

تبدیل کند که این کار پنج هفته طول می‌کشد.
یک مقام رسمی در وزارت دارایی کره جنوبی به دلایل 
حساسیت حقوقی و دیپلماتیک از تایید این گزارش 

خودداری کرد.
    

رحیمی مظفری در تذکر شفاهی:
تمام پرداخت‌های سفرهای 

رئیس‌جمهور از کیسه وزارت نفت است
نماینده سروستان در مجلس گفت: رئیس جمهور در 
سفرهای خود هرکجا مشکلی مشاهده می‌کند می‌گوید 
وزارت نفت آن را جبران کند، تمام پرداخت‌های سفرها از 

کیسه وزارت نفت است،
به گزارش ایلنا، عبدالعلی رحیمی مظفری در نشست 
علنی دیروز مجلس در تذکری شفاهی، عنوان کرد: 
در تابستان مشکل برق داریم و اکنون در جایگاه های 
بنزین نیز مشکلاتی وجود دارد و زمستان در نیروگاه ها 
مشکل سوخت پیدا می کنیم، اگر می خواهید مطلبی 
بیان کنید پیشینه آن را ببینید تا متوجه شوید چه اتفاقی 

رخ داده است.
     

چین از تهران قدردانی کرد؛
شکل‌گیری»موج آشتی« در خاورمیانه 

با برقراری روابط ایران و عربستان 
وزیر امور خارجه چین گفت که پس از گفت‌وگوی این 
کشور با ایران و عربستان هر دو کشور به اقدامات خود برای 
بهبود روابط ادامه داده‌اند که منجر به شکل‌گیری »موج 

آشتی« در خاورمیانه شده است.
وانگ یی، روز دوشنبه در بیانیه‌ای گفت: »چین از 
تصمیم صحیح طرف ایرانی قدردانی می‌کند و به حمایت 
از کشورهای خاورمیانه برای واکاوی توسعه مطابق با 

شرایط ملی خود ادامه می‌دهد.«
    

سخنگوی وزارت خارجه:
 تبادل زندانیان با آمریکا 

ممکن است دو ماه طول بکشد
سخنگوی وزارت خارجه ، در اظهاراتی گفت که 
مراحل آزادی آمریکایی‌های بازداشت شده در ایران تا 

دو ماه طول می‌کشد.
به گزارش »ایسنا«، ناصر کنعانی در نشست خبری 
دیروز تاکید کرد: »بازه زمانی مشخص شده در این ارتباط 
از سوی مقامات ذیربط حداکثر تا سقف دو ماه در نظر 

گرفته شده بود و در این مسیر توافق شکل گرفت.«
    

علیرضابیگی در گفت‌وگو با ایلنا:
قالیباف به شخصه تغییر معاون سیاسی 

وزیر کشور را دنبال می‌کرد
عضو کمیسیون امورداخلی کشور و شوارها گفت: 
آقای قالیباف به شخصه تغییر معاون سیاسی را 
دنبال می‌کرد، در حالیکه این جزو مطالبات حداقل 
ما استیضاح‌کنندگان نبود. الان هم تعداد کسانی که 
امضاء خود را پس گرفتند تعداد قابل توجهی نیستند. 
اصلی‌ترین وجه مربوط به استیضاح آقای وزیر کشور، 
ناکارآمدی و سوءمدیریتی است که منجر به وارد آمدن 

خسارت‌ به کشور شده است.
احمد علیرضابیگی در گفت‌وگو با ایلنا، افزود: قبل 
از موضوع آقای غلامرضا دو جلسه هم ما با آقای وزیر 
کشور داشتیم و آنجا مواردی که سبب به وجود آمدن 
این شرایط شده و تلاش برای تحقق استیضاح صورت 
گرفته را خدمت آقای وزیر کشور برشماری کردیم، 
حتی من این موارد را تحت عنوان مجادله‌ای که با آقای 
وزیر کشور در کمیسیون امور داخلی داشتم، منتشر هم 
کردم. حس می‌کنم آنچه که در مورد آقای غلامرضا به 
وقوع پیوسته، بیشتر نظر آقای قالیباف بوده تا از فشاری 
که ما داشتیم توانسته استفاده کند و یک امتیاز از 
 وزارت کشور بگیرد و معاون سیاسی وزارت کشور 

را تغییر دهد.
    

مژگان ایلانلو ، مستندساز 
دوباره بازداشت شد

امتداد نوشت: مژگان ایلانلو، مستند ساز و فعال حوزه 
زنان بازداشت و به زندان اوین منتقل شده است.

ایلانلو ۲۶ مهرماه ۱۴۰۱ هم در منزل خود بازداشت 
و به بند ۲ الف زندان اوین منتقل شده و روز ۲۶ بهمن 

آزاد شده بود.
او ظهر روز ۲۹ مرداد از سوی پلیس اطلاعات و امنیت 
تهران احضار و پس از چند ساعت به بازداشتگاه اوین 

منتقل شد.
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رئیس جمهور بخشی از مشکلات 
امروز کشور را نتیجه برخی ولنگاری‌ها 
و محصول دوره‌های مختلف دانست و 
با بیان اینکه حجاب در اولویت دولت 
است، گفت: اگرچه اولویت دولت 
اقتصادی است اما از فرهنگ هم غافل 
نمی‌شویم و برخی از امور که به آن ها 
کم‌توجهی و بی‌توجهی شده، بیشتر 

مورد توجه قرار گرفته است.
به گزارش ایلنا، سید ابراهیم رئیسی 
در دیدار با جمعی از علما و اعضای 
جامعه مدرسین حوزه علمیه قم که 
در سالن محراب حرم مطهر حضرت 
معصومه)س( انجام شد، رفع مشکلات 
فرهنگی را مأموریت دولت دانست و 
اظهار کرد: از همه ظرفیت‌های مختلف 
به ویژه دستگاه‌ها و ساز و کارهای 
موجود برای رفع مشکلات فرهنگی 

استفاده خواهیم کرد.
رئیس جمهور خاطرنشان کرد: 
با وجود همه مشکلات، رویش‌های 
خوبی همانند شهید مصطفی صدرزاده 
صورت گرفته است اما باید نگران 

ریزش‌ها هم باشیم.
رئیسی با بیان اینکه در سال‌های 
گذشته ولنگاری در مسائل اقتصادی، 
فرهنگی و اجتماعی صورت گرفت، 
عنوان کرد: در برخی از شهرها 
کارخانه‌ها از کار افتادند و این موضوع 
باب شده بود که چرا باید به سراغ تولید 
رفت، برخی به جای تولید به سراغ 
واردات می‌رفتند تا نیاز کشور را رفع 
کنند که این موضوع بی‌توجهی به اصول 
و ارزش‌هایی بود که انقلاب بخاطر آن 
ایجاد شده بود، در کل سمت و سوی 
مسائل کشور به سمتی رفت که کشور 
در حوزه اقتصاد، تولید و فرهنگ رو به 

ولنگاری رفت.
رئیس قوه مجریه تصریح کرد: 
ولنگاری‌ها در غربالگری‌ها، کنترل‌ها، 
حراست‌ها و گزینش‌ها هم قابل 
مشاهده بود به نوعی که برخی از افراد 
ناکارآمد در مجموعه‌ها بکارگیری 

می‌شدند.
وی با بیان اینکه حجاب در اولویت 
دولت است، گفت: فاصله‌ها میان 
مشی مجریان با مبانی مورد انتظار 

مردم، شهدا و رهبری ایجاد شده بود 
و حساسیتی که انتظار می‌رفت نبود، 
با هجوم رسانه‌های دشمن به مسائلی 
همانند حجاب وضعیت خاص شد و 
فضاسازی به سمتی رفت که نیروهای 
حزب‌الهی هم نمی‌توانستند نسبت به 

منکرات تذکر دهند.
رئیسی گفت: در مسائل اقتصادی 
روزی که کشور را تحویل گرفتیم 
وضعیت تورم و گرانی نامناسب بود، 
کشور ۴۸۰ هزار میلیارد تومان کسری 
بودجه داشت که راهکارهای جبران 
این کسری چاپ پول یا افزایش تولید 
بود که ما به دنبال افزایش تولید رفتیم.

وی ادامه داد: با افزایش درآمد، 
بودجه ۱۴۰۰ را پشت سرگذاشتیم و 
ماهی ۱۵ هزار میلیارد تومان بودجه‌ای 
که هزینه نکرده بودیم را می‌پرداختیم؛ 
رشد اقتصادی کشور در 6 ماه نخست 
سال ۱۴۰۰ چهار دهم درصد بود که 
در 6 ماه دوم سال ۱۴۰۰ این عدد را به 

چهار درصد رساندیم.
رئیس دولت گفت: در بخش 
کشاورزی و معدن ما شاهد رشد منفی 
بودیم که این آمار در کشاورزی به بالای 
یک درصد و در معدن هم به 2.5 درصد 
رسید. در سال ۱۴۰۱ منابع و مصارف 
دولت هم‌خوانی داشت و تلاش کشور 
این است که کسری بودجه نداشته 

باشیم و هزینه اضافی نکنیم.
وی از عوامل رشد تورم را نقدینگی 
دانست و اظهار کرد: روز نخستی که 
دولت را تحویل گرفتیم آمار رشد 
نقدینگی ۴۲ درصد بود که اکنون بانک 
مرکزی این آمار را ۲۵ درصد اعلام 

کرده است.
رئیس جمهور با تاکید بر اینکه برخی 
از گرانی‌ها دارای عوامل منطقه‌ای و 
جهانی است، مطرح کرد: کنترل بازار 
باید توسط دولت انجام شود و در این 

راستا کارهای مهمی انجام شده است.
وی خاطرنشان کرد: 6 میلیون نفر از 
مردم را به صورت رایگان بیمه سلامت 
و گاز، برق و آب را برای این افراد رایگان 
کرده‌ایم و همه تلاش ما این است که 
سفره مردم را وابسته به دلار نکنیم؛ 
قیمت ۱۰ قلم کالای اساسی را ثابت 

نگه‌خواهیم داشت تا افزایش دلار 
اختلالی در زندگی مردم ایجاد نکند.

کشور را به تحریم گره نمی‌زنیم
رئیسی با بیان اینکه در رابطه با 
انتقال پول‌های ایران کاری عزت‌مندانه 
انجام گرفت، تصریح کرد: ما کشور را به 
تحریم گره نمی‌زنیم و اگر مشکلی هم 
باشد این مشکلات را به جامعه منتقل 
نمی‌کنیم و با مدیریت امور به دنبال 

رفع مشکلات خواهیم بود.
وی با بیان اینکه دولت کشور را 
بدون باج دادن به دیگران مدیریت 
خواهد کرد، عنوان کرد: دولت حقیقتا 
در ادوار مختلف درحال پیشرفت است 
و تهاجمات دشمنان بخاطر پیشرفت 
کشور است. پیامی که دشمن گرفته 
این است که تحریم نتوانسته ما را 
متوقف کند. من به علما اطمینان 
می‌دهم که امور دولت را پیش خواهیم 
برد و امیدواری حقیقی برای گذشتن از 

بحران‌ها وجود دارد.

با باور عمیق »ما می‌توانیم«، 
بر مشکلات قائق آمدیم

رئیس‌جمهور گفت: دولت از فردای 
شروع به کار، با عزم جدی و تکیه بر 
باور عمیق »ما می‌توانیم«، به صورت 
شبانه‌روزی به‌دنبال حل مشکلات رفت 
و توانست در شش ماهه اول امسال بر 

بسیاری از این مشکلات قایق آید.
آیت‌الله نوری همدانی از مراجع 
عظام تقلید صبح دیروز، در دیدار 
رئیس جمهور، با درخشان توصیف 
کردن سوابق سید ابراهیم رئیسی در 
مسئولیت‌های مختلف، خدمات و 
زحمات بی‌شائبه دولت و تلاش‌های 
بی‌وقفه و خستگی‌ناپذیر شخص 
رئیس‌جمهور به‌ویژه در سفرهای 
استانی و ارتباطات خارجی را 

قابل‌تقدیر دانست.
وی همچنین با تاکید بر ضرورت 
توجه بیشتر دولت به اقشار ضعیف 
و کم‌درآمد و رفع تبعیض در کشور، 
بر لزوم مقابله با مشکلات اقتصادی و 
بالا بردن ارزش پول ملی کشور نیز 

تاکید کرد.

رئیس‌جمهور نیز در این دیدار 
ضمن ارائه گزارشی از اقدامات 
و فعالیت‌های دولت طی دو سال 
گذشته، به ۱۲ مشکل گریبان‌گیر 
کشور پیش از آغاز به کار دولت، از 
جمله همه‌گیری کرونا و فوت روزانه 
۷۰۰ نفر از هموطنان بر اثر این بیماری، 
کسری بودجه ۴۸۰ هزار میلیاردی، 
بحران کمبود کالاهای اساسی، ناترازی 
در بخش انرژی، رشد اقتصادی 
صفر درصدی و تعطیلی بسیاری از 

واحد‌های تولیدی اشاره کرد. 
رئیسی هم‌ترازی منابع و مصارف 
دولت در سال اول فعالیت را از جمله 
دستاوردهای بسیار مهم و کم‌نظیر 
دولت برشمرد و افزود: امروز با لطف 
الهی و مجاهدت دولتمردان رشد 
اقتصادی ۴ درصدی محقق شده، بیش 
از ۵ هزار کارخانه تعطیل و نیمه‌تعطیل 
به مدار تولید بازگشته، نرخ بیکاری 
با رقم ۸.۲ به پایین‌ترین رقم خود در 
چند دهه گذشته رسیده، ناترازی در 
بخش برق با تمهیدات دولت کاهش 
یافته و موضوع مسکن به عنوان یکی از 
مسائل بسیار مهم کشور که در سال‌های 
گذشته مورد کم‌توجهی قرار گرفته 

بود، در دستور کار دولت قرار دارد.
رئیس جمهور همچنین سیاست 
خارجی متوازن، چند جانبه‌گرایی، 
ارتباط با کشورهای همسایه به‌ویژه 
کشورهای اسامی و رشد چشمگیر 
تجارت خارجی را از دیگر اقدامات 
و دستاوردهای حائز اهمیت دولت 

برشمرد.

تلاش دولت اهتمام به 
دغدغه‌های علما و مراجع است

رئیس‌جمهور همچنین دیروز 
در دیدار آیت‌الله سبحانی از مراجع 
عظام تقلید قم، دلسوزی برای مردم، 
دغدغه‌مندی نسبت به ارزش‌های 
دینی و انذار دادن مسئولان نسبت به 
مسائل اعتقادی و معیشت مردم را از 
جمله ویژگی‌های برجسته این مرجع 
برشمرد و اظهار داشت: تلاش دولت در 
دو سال گذشته همواره اهتمام داشتن 
به دغدغه‌های علما و مراجع گرانقدر 

تقلید بوده است.
 رئیسی با تاکید بر اینکه دولت هرگز 
معیشت مردم را به اخم و لبخند دیگران 
گره نزده و نخواهد زد، تصریح کرد: رشد 
اقتصادی ۴ درصدی، رشد ۶ درصدی 
تولید و رکوردشکنی تجارت خارجی 
۵۳ میلیارد دلاری با توسعه روابط با 
کشورهای منطقه از جمله اقدامات دولت 

در مسیر پیشرفت کشور بوده است.
آیت‌الله سبحانی نیز در این دیدار 
ضمن تقدیر از خدمات و زحمات دولت 
و تشکر از اهتمام ویژه رئیس‌جمهور 
نسبت به مسائل فرهنگی و مقوله 
عفاف و حجاب، بر ضرورت صیانت 
از ارزش‌های دینی در بخش‌های 
مختلف جامعه به‌ویژه ادارات و مراکز 

و موسسات دولتی تاکید کرد.
کنترل تورم و ثبات بازار و 
بهره‌گیری از ظرفیت‌های مردمی 
به‌ویژه بخش خصوصی در فعالیت‌های 
اقتصادی از دیگر توصیه‌های ایشان به 

رئیس‌جمهور بود.

دولت به‌دنبال ایجاد امید 
در جامعه است

همچنین رئیس‌جمهور پیش از 
ظهر دوشنبه، در دیدار آیت‌الله مکارم 
شیرازی، با تاکید بر اینکه دولت با اتکا 
به همه داشته‌ها و ظرفیت‌های کشور 
به‌دنبال ایجاد امید در جامعه است، به 
مرور شرایط کشور در زمان آغاز به کار 
دولت پرداخت و گفت: در ابتدای شروع 
به کار، دولت کشور با مشکلات عدیده‌ای 
در مسائل سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و 

فرهنگی درگیر بود.
رئیسی ادامه داد: اگر دولت با کسری 
بودجه ۴۸۰ هزار میلیاردی، کمبود 
شدید کالاهای اساسی، ناترازی در بخش 
گاز و برق، عقب ماندگی‌های شدید در 
زیر ساخت‌های کشور مواجه نبود، آثار 
گشایش‌های انجام شده، خیلی زودتر 
به سفره‌های مردم می‌رسید، لکن 
دولت مجبور به رفع این نیازهای اساسی 

کشور بود.
آیت‌الله مکارم شیرازی نیز در این 
دیدار، با بیان اینکه امید لازمه پیشرفت 
کشور است، تبیین دقیق، درست و 
به‌هنگام اقدامات و دستاوردهای دولت 
برای اطلاع و آگاهی مردم را ضروری 
دانست و تاکید کرد: مردم ما بارها اثبات 
کرده‌اند که به ارزش‌های اسلام و انقلاب 
پایبند هستند و شایسته این مردم است 
که همه دستگاه‌ها و مسئولان برای رفع 

خواسته‌هایشان تلاش کنند.
وی در ادامه موضوع عفاف و حجاب 
و مسکن در جامعه را از دیگر انتظارات به 

حق مردم دانست.

رئیسی در جمع علما و اعضای جامعه مدرسین حوزه علمیه قم:

حجاب در اولویت دولت است
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روی موج کوتاه

عضو جامعه روحانیت مبارز با اشاره به حرف و 
حدیث‌هایی که درباره تقابل رؤسای قوای مجریه و مقننه 
مطرح ‌می‌شود، در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« تصریح: 
کشور شرایط دشواری دارد و بر همین اساس همه 
دستگاه‌ها، به ویژه دولت و مجلس نباید به چیزی جز پیدا 
کردن راهکار برای برون‌رفت از شرایط دشوار فکر کنند. 
به ویژه اینکه نظام انتخابات مجلس را پیش رو دارد که 
به همین دلیل لازم است، با کاهش مشکلات مردم را به 
این ذهنیت برسانیم که با آرای خود ‌می‌توانند مقدمات 

فضایی که به پیشرفت منجر می‌شود را فراهم کنند.
حسین ابراهیمی ‌گفت: اینکه بین اعضای دولت 
و مجلس اختلاف نظر باشد، پدیده‌ای عادی است، 
به هرحال وقتی دو قوه قرار است برای اداره مطلوب 
کشور همسویی داشته باشند، تشتت رای عجیب 
به نظر نمی‌رسد. اما اینکه اخبار حاکی از رویارویی 
رئیس‌جمهوری و ریاست مجلس است، قطعاً ‌می‌تواند 
هزینه‌هایی سنگین را به نظام اجرایی کشور تحمیل 
کند. البته برای من اختلاف قالیباف و رئیسی محرز نشده 
و انشاءالله سوءبرداشت است. اما اگر مسالًه‌ای باشد، باید 
در اسرع وقت به نحوی مدیریت شود تا در اوضاع خطیر 

فعلی تاثًیر منفی نگذارد. 
فعال سیاسی اصولگرا افزود: در واقع مجلسی که به 

کابینه رای اعتماد داده است، در صورتی ‌می‌تواند نظارتی 
دقیق بر عملکرد دولت داشته باشد که این نظارت فقط بر 
اساس واقع‌بینی و مصالح ملی باشد. یعنی اگر قرار باشد، 
تقابل احتمالی در فعالیت نظارتی بهارستان نقش داشته 

باشد، نمی‌توان از خروجی کار توقعی داشت.
ابراهیمی‌ در پایان گفت: هم قالیباف و هم رئیسی 
علاوه بر اینکه روسای مجلس و دولت هستند، از 
نیروهای برجسته نظام نیز به‌شمار می‌آیند و بدون شک 
در رفتارشان این را در نظر خواهند گرفت که کشور در 
چه مقطع حساسی است و مردم چه شرایطی را تجربه 
‌می‌کنند. به همین دلیل توصیه جدی من چیزی جز این 
نمی‌تواند باشد که همه باید با پایان دادن به اختلاف‌های 
احتمالی، فکر و ذکرشان کاهش مشکلات و در نتیجه 

افزایش رضایتمندی مردم باشد.

فعال سیاسی اصولگرا در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:

رویارویی قالیباف و رئیسی، هزینه‌های سنگین به نظام تحمیل می‌کند

گفت وگو

فعال سیاسی اصلاح‌طلب نیز درباره رویارویی 
ابراهیم رئیسی و محمدباقر قالیباف به »توسعه ایرانی« 
گفت: اینکه در مقطع مملو از بحران فعلی روسای دولت 
و مجلس با بی‌توجهی به منافع ملی، مصالح جریانی 
و سیاسی را اولویت ‌می‌دانند و به جای تلاش برای 
خدمتگزاری، وارد تقابل‌های بی‌ثمر ‌می‌شوند، موید 
این است که شایسته‌سالاری به محاق رفته و کار به 
دست افرادی افتاده است که مسائل مهم را رها کرده و به 

رقابت‌های جناحی ‌می‌پردازند.
احمد حکیمی‌پور افزود: مجلس یازدهم و دولت 
سیزدهم محصول انتخاباتی با کمترین میزان مشارکت 
ممکن بوده‌اند و به همین دلیل توقع تشخیص مصلحت 
و در نتیجه کارآمدی نمی‌تواند منطقی باشد. یعنی 
همان روزهایی که در اسفند 98 و خرداد 1400 
انتخابات به گونه‌ای برگزار شد که فقط نمایندگان یک 
طیف مشخص کاندیدا داشته باشند، قابل حدس بود 
روزی برسد که منافع ملی در اولویت چندم قرار بگیرد 
و در سالی که رهبری مهار تورم و رشد تولید نامگذاری 
کرده‌اند، مدعیان سرسخت انقلابیگری نتوانند حتی 

قد‌می‌کوچک در راستای کاهش آلام جامعه بردارند.
نماینده ادوار مجلس افزود: با نگاهی به نظام مدیریتی 
امروز، باید اذعان داشت که اختلافات ریشه در یکدستی 

نظام دارد. اصولگراها بعد از انتخابات سرد خرداد 1400 
مسرور از این بودند که با »یکدست سازی« قرار است همه 
مشکلات رفع شوند و همه چیز روی روال بیافتد. اما در 
حالی‌که دولت فقط نیمی ‌از دوره‌اش را سپری کرده است، 
گرانی بیداد ‌می‌کند و شغل داشتن رویا شده و وضعیت 
مسکن هم که اظهرمن‌الشمس است. البته برای مسببان 
این شرایط مهم نیست مردم در چه موقعیتی قرار دارند 

و به همین دلیل ضرورتی برای پاسخگویی نمی‌بینند.
حکیمی‌پور در پایان گفت: آقایان رئیسی و قالیباف 
باید بدانند، به عنوان مسئولان اصلی دولت و مجلس 
باید در قبال کاستی‌ها و فشارها جوابگوی افکار عمو‌می 
‌باشند. به همین دلیل باید مباحث سیاسی و جناحی را 
کنار گذاشته و تمام تلاش‌شان را برای رهایی مردم از 

گرفتاری‌های عدیده فعلی به کار بگیرند.

گفت وگو

فعال سیاسی اصلاح‌طلب  در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و با اشاره به اختلاف رئیسی و قالیباف:

اختلافات ریشه در یکدستی نظام دارد

وزیر امور خارجه در نشست خبری با همتای مالزیایی به 
سوئد و دانمارک به خاطر تکرار هتک حرمت قرآن کریم در 
این کشورها هشدار داد و خطاب به آنها گفت: تا دیر نشده 

در این رویه غلط خود تجدیدنظر کنید.

به گزارش فارس، حسین امیرعبداللهیان دیروز پس 
از دیدار و گفت‌وگو با »زمبری عبدالقادر« وزیر خارجه 
مالزی در نشست خبری مشترک به تشریح رایزنی‌های 

انجام شده پرداخت.

وی بیان کرد: در خصوص تحولات جهان اسلام با توجه 
به جایگاه مالزی در قاره آسیا و در بین کشورهای اسلامی 

گفت‌وگوهای مهم و ارزشمندی بین ما انجام شد.
امیرعبداللهیان افزود: در موضوعات دوجانبه اتفاق 
نظر داریم که در آینده نزدیک کمیسیون مشترک 
اقتصادی دو کشور در تهران برگزار شود. این کمیسیون 
از سال ۲۰۱۷ برگزار نشده است. توافق کردیم کمیته‌های 

فرعی زیر مجموعه کمیسیون مشترک در زمینه‌های 
کنسولی، تجاری، اقتصادی، مبارزه با تروریسم،‌ فرهنگی 
و ... به صورت فعال جلسات و دیدارهای منظم خود را در 

پایتخت‌ها برگزار کنند.
وی گفت: برگزاری این کمیسیون در آینده نزدیک 
یکی از دستاوردهای سفر وزیر خارجه مالزی به تهران 

خواهد بود.

وزیر خارجه در نشست خبری با همتای مالزیایی:

سوئد و دانمارک  در رویه غلط خود تجدیدنظرکنند


